



Legnickie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.
59-220 Legnica, ul. Nowodworska 60, tel. 76 856 63 50 (53), fax 76 856 63 55
NIP 691-020-39-67 REGON: 390081536 Konto: Santander Bank Polska S.A. Nr 87 1090 2066 0000 0005 4200 0959

e-mail: biuro@lpgk.pl www.lpgk.pl



KRS 0000124337
IX Wydział Gospodarczy
Sądu Rejonowego dla
Wrocławia-Fabrycznej
we Wrocławiu

Kapitał zakładowy:
17.618.020,00 zł

ZAKŁAD
OCZYSZCZANIA
MIASTA
ul. Nowodworska 48
tel. 76 856 63 40 (42)
fax 76 856 63 41
e-mail: zom@lpgk.pl

ZAKŁAD
ZAGOSPODAROWANIA
ODPADÓW
ul. Rzeszotarska
tel./fax 76 856 63 43
e-mail: zso@lpgk.pl

ZAKŁAD USŁUG
POGRZEBOWYCH
Cmentarz Komunalny
ul. Wrocławska 124
tel./fax 76 856 63 45
e-mail: cmentarz@lpgk.pl

ZAKŁAD
INŻYNIERII
MIEJSKIEJ
ul. Nowodworska 60
tel. 76 856 63 50 (53)
fax 76 856 63 55
e-mail: biuro@lpgk.pl

DZIAŁ ZAMÓWIENI
I PRZETARGÓW
ul. Nowodworska 60
tel. 76 856 63 50
fax 76 856 63 55
e-mail: biuro@lpgk.pl



Legnica, dnia 18.08.2020r.

Do wszystkich Wykonawców

NZP/176/2020

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Odbiór i odzysk odpadów o kodzie 19 12 12 wytwarzanych w Zakładzie Zagospodarowania Odpadów przy ul. Rzeszotarskiej w Legnicy z podziałem na części**” - NZP/TZZ/8/2020.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 3 WRAZ Z INFORMACJĄ O ZMIANIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z wniesionymi przez Wykonawcę zapytaniami dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu, na podstawie art. 38 ust. 1a oraz ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2019r., poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1

„Proszę o podanie minimalnej gwarantowanej wagi ładunków odpadów oraz szacunkowej średniej wagi ładunków odpadów luzem na standardową naczepę typu walking floor o pojemności 90m³.”

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie gwarantuje minimalnej wagi ładunku. Średnia waga pojedynczych transportów to około 16-23 Mg.

Pytanie nr 2

„Proszę o określenie minimalnej wagi odpadów, jaka zostanie przekazana odbierającemu w okresie obowiązywania zamówienia.”

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie określa minimalnej wagi odpadów do przekazania Wykonawcy.

Pytanie nr 3

„Czy zlecaliście Państwo badania odpadu sprawdzające jego podstawowe parametry względem zagospodarowania na paliwo alternatywne, jeśli tak to proszę o udostępnienie takich badań.”

Odpowiedź nr 3

Wyniki posiadanych przez Zamawiającego badań laboratoryjnych zostały wskazane w SIWZ (w Opisie przedmiotu zamówienia, który stanowi Załącznik nr 1 do wzoru umowy, który stanowi Załącznik nr 4 do SIWZ). Zamawiający nie dysponuje innymi aktualnymi wynikami badań niż wskazane w SIWZ.

Pytanie nr 4

„Proszę o doprecyzowanie, która frakcja będzie możliwa do odbioru w ramach przetargu pod kodem 191212. Czy będzie to frakcja selektywna, komunalna czy też zmielony gabaryt? Czy istnieje możliwość odbioru wszystkich wyżej wymienionych frakcji osobnymi transportami?”

Odpowiedź nr 4

W ramach umowy w sprawie zamówienia publicznego możliwy będzie odbiór odpadów o kodzie 19 12 12 pochodzących z sortowania odpadów surowcowych i zmieszanych oraz z przetwarzania odpadów wielkogabarytowych.

Odpady o kodzie 19 12 12 z frakcji odpadów selektywnych i zmieszanych magazynowane są razem i w taki sposób będą przekazywane Wykonawcy.

Odpady o kodzie 19 12 12 z przetwarzania odpadów wielkogabarytowych gromadzone są osobno, a więc będą przekazywane Wykonawcy osobno.

Ponadto Zamawiający zawiadamia, że:

1) pkt XII.1. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„1. Termin składania ofert upływa dnia 24.08.2020r. o godz. 10:00.”

2) pkt XII.5. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„5. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 24.08.2020r. o godz. 10:15 w siedzibie Zamawiającego w SALI NARAD, I piętro.”

Wprowadzone niniejszym pismem zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Pozostała treść SIWZ pozostaje bez zmian. W związku z powyższym termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie.

Z poważaniem

PRZEDSIĘWZĄDCA

Bożena Graboń

Załącznik:

Załącznikiem do niniejszego pisma będzie „Sprostowanie, ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji”, które Zamawiający w dniu 18.08.2020r. przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej do publikacji. „Sprostowanie, ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji” zostanie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego po jego opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej (czas oczekiwania na publikację wynosi do 5 dni).